

Na temelju članka 30. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine, broj 101/98, 152/2000, 117/2001, 199/2003, 77/2009 i 145/10), a u vezi s točkama V. i VIII. Odluke o izmjenama uvjeta kredita po Kreditnom programu zapošljavanja razvojačenih pripadnika Hrvatske vojske (Narodne novine 155/09), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj _____ godine donijela

O D L U K U

o otpisu dospjelih i nedospjelih potraživanja po Kreditnom programu zapošljavanja razvojačenih pripadnika Hrvatske vojske

I.

Odobrava se otpis dospjelih i nedospjelih potraživanja prema 536 korisnika kredita po Kreditnom programu zapošljavanja razvojačenih pripadnika Hrvatske vojske, sa stanjem na dan 30. lipnja 2004. godine u ukupnom iznosu 59.152.601,25 kuna, kojeg provodi Hrvatska banka za obnovu i razvitak temeljem Ugovora o obavljanju poslova u ime i za račun, zaključenog s Ministarstvom financija dana 14. lipnja 1996. godine.

II.

Pojedinačni iznosi potraživanja koji se otpisuju sadržani su u tablici koja je sastavni dio ove Odluke.

III.

Zadužuje se Hrvatska banka za obnovu i razvitak da u roku od 8 (osam) dana od dana stupanja na snagu ove Odluke obavijesti poslovne banke i zaduži ih da istu provedu u poslovnim knjigama, a korisnike - dužnike pisanim putem izravno izvijeste o donesenoj Odluci.

IV.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

KLASA:
URBROJ:
Zagreb,

PREDSJEDNICA

Jadranka Kosor, dipl.iur.

**PRIJEDLOG OBRAZLOŽENJA ODLUKE O OTPISU DOSPJELIH I NEDOSPJELIH
POTRAŽIVANJA PO KREDITNOM PROGRAMU ZAPOŠLJAVANJA RAZVOJAČENIH
PRIPADNIKA HRVATSKE VOJSKE**

Vlada Republike Hrvatske donijela je Odluku o izmjenama uvjeta kredita po Kreditnom programu zapošljavanja razvojačenih pripadnika Hrvatske vojske (Narodne novine 155/09, dalje: Odluka).

Sukladno Odluci, Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti dužno je zaprimati zahtjeve za otpis potraživanja, te temeljem mišljena stručnog povjerenstva osnovanog pri Ministarstvu obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti, dostavljati Ministarstvu financija popis korisnika kredita koji ispunjavaju uvjete za otpis potraživanja.

Ministar financija temeljem točke V. i VIII. Odluke predlaže Vladi Republike Hrvatske otpis dospjelih i nedospjelih potraživanja po Kreditnom programu zapošljavanja razvojačenih pripadnika Hrvatske vojske.

Stručno povjerenstvo je na četiri sjednice dalo pozitivno mišljenje za otpis dospjelih i nedospjelih potraživanja prema 536 zahtjeva koji su imali potpunu dokumentaciju i ispunjavali uvjete propisane Odlukom i Napatkom za provedbu predmetne Odluke.

Hrvatska banka za obnovu i razvitak dostavila je potrebne podatke iz kojih je razvidno da se prema 536 korisnika kredita po Kreditnom programu zapošljavanja razvojačenih pripadnika Hrvatske vojske predlaže otpis dospjelih i nedospjelih potraživanja, sa stanjem na dan 30. lipnja 2004. godine u ukupnom iznosu od 59.152.601,25 kuna.

S obzirom na izneseno molimo Vladu Republike Hrvatske donošenje Odluke o otpisu dospjelih i nedospjelih potraživanja po Kreditnom programu zapošljavanja razvojačenih pripadnika Hrvatske vojske, koja u nacrtu glasi: